

选好位置 保证票源

做好一家体彩展示体验中心有方法

近几年,体彩展示体验中心在全国各地纷纷开业。这些体彩展示体验中心以“一家幸运好玩的店”为主题,受到了大批年轻人的喜爱。在经营过程中,体彩展示体验中心面临即开票断货和位置困境的烦恼,这就对店铺运营提出了更高的要求。

潮店设计更有吸引力

“一家幸运好玩的店”是中国体育彩票近年来探索“彩票+商业综合体”新模式下的“爆款”,门店主打设计是一个四周开放式的店面,简约的设计风格,时尚的液晶屏幕,靓丽年轻的店员,这一切牢牢吸引着年轻人的关注。

凯德商业综合体北京太阳宫店体彩代销者邓先生介绍说:“按照国家体彩中心的要求,开设‘一家幸运好玩的店’,要在大型的商业综合体中,商业建筑面积3万平方米以上,日均人流量超过1万人次。因为人们在商业综合体购物的同时,还可以看电影、吃饭、喝咖啡、玩游戏等。除了流量大外,还多以年轻人为主,这就给店内带来了日均超过千人的人流量,每天实际交易有300人到500人。选层开在餐饮较多的美食层,一方面是人流量相对服装、珠宝层更多,另一方面小吃店吸引了很多年轻顾客前来打卡,他们走过路过体彩店的时候,也会随手刮几张彩票,从而拓展新的购彩群体。”

即开票卖断货产生烦恼

“有没有即开票‘倍儿爽’啊?”听到销售员回答这款产品卖断货了,新的补货还没到店,购彩者王先生随即转身离去。这一幕近日出现在位于北京市朝阳区长楸天街购物中心西区5层的“一家幸运好玩的店”。

和很多体彩潮店一样,这家店也面临即开票断货的烦恼。据了解,在商业综合体和繁华旅游区开业的体彩潮店大多数以顶呱刮即开票为主要销售产品,深受年轻人的喜爱。伴随着不少新票的上市,也有几款即开票拥有了很多忠实用户。“店内卖得比较好的就是印有小龙虾、啤酒等美食图案的‘倍儿爽’、颜色鲜艳亮丽的‘中国红’‘点石成金’等。”长楸天街购物中心体彩潮

店代销者邓肖指着柜台上中奖即开票展示架介绍说,“不少有经验的购彩者,到店就会寻找自己心仪的即开票产品,如果店内断货了,他们也不会刮其他产品。”

长楸天街购物中心体彩潮店的9月份销售额70多万元,邓肖说:“店内的销售额在上个月之前一直保持80多万元,这个月销售额下滑10%左右。”总结原因,邓肖表示,现在柜台上展示的就是所有即开票种类,比较好卖的产品已经断货,降低了购彩者的参与度。另一方面是学生开学了,暑期时以家庭为单位来商业综合体购物、吃饭、休闲娱乐的群体减少了,从而影响到店内的彩票销量。

店铺位置欠佳影响客流

“刚才在旁边刮彩票的是个韩国人吧?”“听他说话好像是。”一边刮着彩票,一边和伙伴对话的购彩者刘宇这样说。这是近日在北京市朝阳区合生麒麟新天地商业街“一家幸运好玩的店”内发生的一幕。这家开业仅几个月的体彩潮店来客络绎不绝,但是它的位置比较一般。顺着电梯来到麒麟新天地商业街的地下一层,给人的第一个感受就是这层区域非常大。电梯的右手边是一片美食区,而这家体彩潮店在电梯左手边的这片区域。可以说,和大多数销量爆棚的热门店铺不同的是,这家店不在美食区中,是不易被人们察觉的位置。

另外一家地理位置不是很好的店铺是在北京市朝阳区望京街道的凯德商业综合体中。从扶梯来到凯德商业综合体的地下一层,人们就看到这家体彩潮店。这家面积不大的店铺处于上到一楼的扶梯下方,属于隐藏式的店铺。

采取多种措施应对困境

面对断货带来的影响,长楸天街购物中心体彩潮店主动作为、积极营销,吸引更多人走进体彩潮店。销售员一边打开一包新的“中国红”摆放到展示柜上,一边介绍说:“票种不全时,我就把货多的票种摆放的展示范围多一些,增加票面的曝光率。”代销者邓肖补充道:“得知断货之后,我会通知库房及时补货,一箱是50

包票,大约价值3万元。”此外,为了增加客流,销售员也会采用断货时期的特别话术,“如‘倍儿爽’断货了,购彩者寻找这款店内没有的票种,我会推荐给他们另外的畅销票种,告知他们这些也很有趣,要不要尝试体验一下。”听到销售员的推荐之后,购彩者张女士便尝试了3张新上市的篮球元素即开票,中得10元之后她开心地离开了。

面临店铺位置不佳,代销者田甜说:“为吸引客户群体,在不改变整体装修风格和风格的情况下,以加强店铺灯光照明的方式,让店内整体通透明亮。”望京凯德商业综合体店铺上方悬挂的中国体育彩票发光标志、背景板“一家幸运好玩的店”发光字、背景板左右两边分别展示体彩公益广告屏幕,以及店铺上方的顶灯让整个店铺格外醒目。从远处看,柜台下方满墙的体彩元素,每段创意文字都充满着有趣的风格。“命中注定的一天”“这一刻你光芒万丈”将现代年轻人熟悉喜爱的主题与体彩巧妙地融合在一起,使其成为一众店铺中最特别、亮眼的存在。另外,为了增强购彩者粘性,店内在销售柜台旁边摆放了桌椅板凳,供市民休息使用。

要想把购彩者吸引到店里来,或者走进来后坐下来、留得住,必须在服务上下工夫。“在销售员上岗前,我们都经过了系统化的培训,从基础的彩票知识、法律法规、终端机故障处理,再到服务意识、微笑服务,全部要经过培训和考核合格后才可上岗。”代销者田甜说,针对节日,店内做过很多相关的营销活动,以适合大众为主。“买赠或者中奖赠活动,增加购彩者的乐趣也可以吸引到更多新的购彩群体。”

此外,想要被客户“发现”,还得想办法把体彩潮店扩展到客流好的位置。如,就近发放宣传单和随手礼,在顾客必经之路发放效果更好;在周边500米以内的位置,也就是离顾客步行5分钟的地方,找到商场相关部门要一个广告牌,或者与核心位置的其他店铺商量借用他们的一些门道,标明附近步行5分钟就有“一家幸运好玩的店”,增加品牌曝光和销售量;利用线上宣传平台,对店铺进行宣传等,以此实现资源优化配置和利用。

锤炼精神跟党走 坚定信念促实干

张家口中心开展主题党日活动及志愿服务活动

本报讯(记者 张月霞)为进一步推进“树正气、守廉洁、保安全、促发展”专题教育整治活动,并结合“党员模范带头 争创岗位一流”主题实践活动的相关要求,张家口中心党支部近日开展了主题党日活动及党员志愿服务活动。

此次活动组织全体党员前往张家口市博物馆参观红色教育基地。大家跟随讲解员一起回顾了察哈尔与张家口的红色历史,领略了中华民族艰苦奋斗的发展历程,接受了精神的洗礼和思想的熏陶。全体党员怀着对革命先辈的崇敬之情,重温了入党誓词,铮铮誓言坚定了大家对河北体彩事业和国家公益事业奉献的决心和信念。

活动中,全体党员集体观看了纪念抗美援朝战争胜利70周年影片《志愿军:雄兵出击》,此次观影活动是对党员同志的一次深刻的思想淬炼和精神洗礼。大家在观影后表示,要将

观影带来的深刻感受转化为工作的动力和热情,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志踔厉奋发,投身到体彩事业中。

本次活动还组织全体党员前往市民广场开展“党员志愿服务活动”,此次活动以学雷锋志愿服务活动为契机,积极融入责任彩票的宣贯推广,向群众热情、耐心地介绍责任彩票的相关知识。以点滴微光之举,不断践行责任使命,让越来越多的张家口市民认识中国体育彩票,了解中国体育彩票的公益公信属性和社会责任价值。

此次活动的开展,不仅使大家在精神上得到了洗礼,思想上受到了教育,更加坚定大家干事创业的热情。大家纷纷表示,将锤炼精神、坚定信念、守住底线、不越红线,不断推进张家口中心各项工作更好发展,为体彩事业和体育事业的发展贡献力量。

邢台体彩中心赴廉政教育中心开展警示教育

本报讯(记者 张月霞)近日,河北省体育彩票中心邢台中心党支部组织全体党员职工参观廉政教育基地,开展廉政警示教育活动。

此次活动旨在为纵深推进专题教育整治活动,切实加强党风廉政教育,筑牢党员干部廉洁自律和拒腐防变思想防线,坚定廉政意识和决心。活动当天,在讲解员的指引下,全体党员及职工参观了反腐倡廉教育展示厅,深入了解了中国共产党纪检监察历史,并通过一段段影像、一幅幅图片和详实鲜活的案例,直观生动地了解了近年来邢台当地发生的党员干部违法违纪典型案例,使大家接受了一堂全面生动的反腐倡廉警示教育课,给在场的每一名干部职工带来了强烈的思想冲击和心灵震撼,真正让纪律和规矩内化于心、外化于行。

最后,全体党员重温入党誓词,誓言铿锵有力,警钟长鸣耳畔。通过宣誓,进一步增强了党员干部的廉政勤政意识,引导大家践行承诺,强化约束,发挥党员先锋模范作用,带头做到廉洁自律,持续筑牢廉洁自律防线。

活动结束后,大家纷纷表示,要以此活动为契机,严格要求自己,从思想上牢固树立正确的权力观、价值观和人生观,牢记党的根本宗旨,时刻保持清醒头脑,做到洁身自好、廉洁奉公,树立守法、公正、廉洁的体彩干部形象,为邢台体彩高质量发展贡献积极力量。